



WORLD ORDER
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ИНТЕРНЕТ ЖУРНАЛ

"АР.И СТО КРАТ"



INTERNET: WWW.WORDER.ORG E-MAIL: INFO@WORDER.ORG

Основан в 2000г.

Выходит ежемесячно

№ 10* 2012г.

ЖУРНАЛ ОБВЕЩАЕТ РАБОТУ ОРДЕНА И ЕГО СТРУКТУРУ
(ТОЛЬКО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ)

-  English
-  Russian
-  Spanish
-  French
-  German
-  Italian
-  Chinese
-  Japanese
-  Arabic
-  Hindi
-  Hebrew
-  Esperanto



Академик СЕДЫХ В.Ф.

WWW.WORDER.ORG
WWW.WORDER.ORG/NEWS/
WWW.NEWS.WORDER.ORG
E-MAIL: NEWS@WORDER.ORG

OFFICES OF THE ORDER IN AMERICA, EUROPE AND INDOCHINA.

КОРОЛЕВСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Русскоязычная электронная версия

СЕДЫХ Виктор Федорович.

У настоящих людей, не суетных и искренних, правдивых как перед собой, так и перед другими, всегда обозначены на карте берега духовного и физического исцеления. Ровно столько, сколько ростков любви прорастает из сердца, вращая в единые особые прибрежья. К когорте именно таких целостно выборочных людей принадлежит, генерал армии казачества, профессор, публицист и писатель Виктор Федорович Седых.

Родился он в Курской области в селе, которое расположено на границе России и Украины. Это селение было основано в XVII веке казаками после поражения восстаний Буты и Острияницы. Как вспоминали земляки В. Седых: "Его детство в прямом смысле, было опаленное войной...". Семью политрука Красной Армии предатели выдали фашистским карателям, их вывели на расстрел. Но ангел-хранитель спас мальчика от верной смерти. А его отец так и не вернулся с войны.

Позади осталось холодное и голодное детство. После окончания средней школы, была служба в Советской Армии. И служба была нелегкая, проходила после мятежа в беспокойной в то время Венгрии. Еще раздавались выстрелы, от которых гибли советские солдаты. Подразделение особого назначения, в котором служил В. Седых, был в постоянной боевой готовности. В одной из операций он, проявил бдительность и мужество, за что был награжден Венгрией и командованием Вооруженных Сил СССР. После демобилизации Виктор Седых вернулся к своей семье, которая проживала в Донбассе. Здесь он проходил трудовые университеты на знаменитом металлургическом заводе им. Ильича, сначала работал слесарем-монтажником, бригадиром слесарей, оператором, затем на комсомольской работе. В. Седых поступает в Харьковский юридический институт. Вместе с этим выполняет общественно-политическую работу. Позже был утвержден инструктором, а затем заведующим отдела Ждановского городского комитета компартии Украины.

Сейчас, оглядываясь на прошлое, Виктор Федорович признает, что именно в том промышленном городе, своей второй малой Родине, он прошел настоящую школу жизни.

Жизненный и политический опыт закреплял в Донецке, где занимал должность заведующего отделом областного комитета Компартии Украины. С 1990 года В. Седых работает на хозяйственной работе, занимается экономическими и социальными вопросами. И вновь судьба позвала его в дорогу. Вот уже более двадцати лет вместе с женой Валентиной Федоровной они живут в украшенном цветом каштанов Киеве. Здесь Виктор Федорович Седых работал начальником Главного правового управления Госпредпринимательства Украины, а потом был приглашен в Администрацию Президента Украины на должность главного консультанта-инспектора.

Затем был назначен заместителем заведующего отделом Администрации. Имея цепкий ум, глубокие знания и мудрость, он активно участвует в совершенствовании законов новой Украины. В своих статьях, книгах, интервью на темы рыночной экономики и частного права Виктор Седых неоднократно предостерегал отказаться от приватизации ведущих отраслей государства, прогнозируя, что это разрушит экономический баланс страны. Его предсказания со временем сбылись.

Виктор Федорович закончил докторантуру, защитил докторскую диссертацию, стал профессором, академиком, получил ученые звания и титулы других стран. Возглавлял коллектив ученых по подготовке Экономически-правовой энциклопедии, был ее Главным редактором. Параллельно работает над историческими, художественными, публицистическими книгами.

Самобытный авторский почерк В. Седых прослеживается в книге "Повернул истории бег" - о жизни и деятельности Иосифа Сталина. Анализируя прошлое с позиции сегодняшнего, автор нашумевшей книги приходит к выводу, что сегодняшние правители бывших советских республик за последние двадцать лет отбросили страну (каждый свою) в досталинские времена.

Выражая свое четкое мнение, Виктор Седых не боится отчуждения тех, кто от времени развенчания куклы личности Сталина поддерживает общепринятую точку зрения. Его книги: "Скажи мне правду, атаман", "Король древней Руси", "Ваше благородие", "Тайна династии", "На пороге вечности", "Талисман Рюрика" и другие тяготеют к поиску истины. В круг увлечений Виктора Федоровича Седых принадлежит также уфология - таинственная наука об НЛО. Для него не существует половинчатости ни в чем: ни в мыслях, ни в словах, ни в поступках.

От отца осталось сыну в наследство генетическое увлечение военным делом. Соединив в начале нового тысячелетия свою судьбу с казацким движением, он сразу же поднял ключевую проблему духовного просвещения на высокий уровень. За верным словом атамана Виктора Седых: "Казачество - это не только романтика прошлого, это образ, на который должны равняться украинцы XXI века. Казачество должно сохранять верность идеалам, - пишет Седых, - принципам народной морали, быть непримиримым к проявлениям зла и насилия. Отстаивать свободу и независимость Украины, ее народа, проявлять благородство, порядочность в отношениях с людьми, товарищами".

Создав и возглавив в 2002 году Всеукраинскую общественную организацию "Казацкая Территориальная Оборона", он исповедует древние традиционные черты в руководстве - демократизм и твердость в достижении цели. По его словам: "Возглавить казачество - нелегкое дело, и оно просто давит горе-вождей".

Генерал армии казачества Виктор Седых является действительно достойным, его фигура принята и на международном уровне, он избран Вице-президентом всемирной Космогуманистичной Лиги Наций. Кроме того, он возглавляет Совет Конфедерации политических, общественных, казацких организаций. Активная деятельность В. Седых в интересах своего народа отмечена светскими, казацкими, церковными, юбилейными наградами.

Среди наград есть ордена "Пресвятой Богородицы", три польских монархических ордена, российский Георгиевский Крест, "За веру и верность" и многие другие.

У В. Седых на будущее немало планов, замыслов. Уверенность в себе, в своих собственных силах, большая ответственность за доверенное дело - то, что не позволяет ему перекладывать на плечи других решения проблем. Вот таким и должен быть настоящий атаман - образцовым, способным вдохновить других к сплоченности и единству.